

浙江广播电视

2019年7月1日 星期一 2019年第12期(总第390期) 浙内准字:第0278号 逢1日、16日出版 浙江省广播电视局办公室

热烈庆祝中国共产党成立98周年



省局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会

本报讯(省局 宗禾)按照《省局党组理论中心组主题教育集中学习研讨计划安排》,省局党组高度重视,精心部署,从6月24日开始专门安排5天时间开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨。一是读原著、学原文、悟原理。重点学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。二是组织集中辅导。邀请嘉兴学院红船精神研究中心学科带头人肖纯柏教授为全体党员作“学习贯彻习近平关于不忘初心、牢记使命重要论述”集中辅导;邀请专家为全体党员干部作《公务员法》等法律法规集中辅导。三是开展集中研讨交流。局党组举行3次党组理论中心组集中学习会,学习贯彻习近平总书记有关重要论述,传达学习中央和省“不忘初心、牢记使命”主题教育相关重要精神。班子成员紧紧围绕党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为、政治纪律和政治规矩、党性修养、廉洁自律等八个专题,结合“高质量建设广播电视强省”大讨论开展研讨交流。在6月25日召开的局党组理论学习中心组第二次集中学习、第一次集中交流会上,党组书记、局长张伟斌,党组副书记、副局长、巡视员单烈带头作重点发言。

张伟斌指出,习近平总书记提出“不忘初心、牢记使命”这个伟大时代命题,体现的是新时代共产党人对历史规律、时代潮流的深刻把握,彰显的是对党、国家和人民高度负责的赤诚情怀,展现的是勇于自我革命、保持旺盛斗志的崇高品质。作为党的事业的重要组成部分,广播电视、网络视听连接千家万户、深入日常生活,我们的工作事关人民群众基本文化权益。广播电视人要把初心和使命,体现在

提高运用党的创新理论指导推动我省广播电视工作的能力水平上;体现在绝对忠诚、当好意识形态领域的战士和斗士,为党和人民在广播电视领域开疆拓土上;体现在以充沛的斗争精神、坚韧不拔的意志防范和化解意识形态领域重大风险挑战,努力开创我省广播电视、网络视听工作新局面上;体现在真正解决一些群众反映强烈、关系行业改革发展的突出问题上;体现在正己修身,营造风清气正、干事创业的良好生态上;体现在高质量建设广播电视强省,推动我省广播电视工作继续走在全国第一方阵上。

张伟斌强调,增强前列意识是中国共产党人的自我要求,是习总书记对浙江的殷切嘱托,是服务全省大局的现实需要,是主题教育活动的自身要求。浙江广播电视人要牢牢树立前列意识,把主题教育的成果转化为推动我省广播电视工作走在前列的具体举措。既要看到浙江广播电视工作的优势,也要清醒认识自己的短板和不足。面对环境的变化,“前有标兵、后有追兵”形势更加严峻;面对技术的变化,“声音不亮、安全不稳”问题日益凸显;面对需求的变化,“结构不优、质量不高”问题更加突出。

张伟斌要求,要拉高标杆、赶超先进,卯足干劲、乘势而上,要按照“一三五”总体思路,扎扎实实推进忠诚广电、智慧广电、实力广电、惠民广电、清廉广电建设。一要处理好变与不变的关系。在不变中守底线,在变中谋发展,使我们的发展、管理、服务跟得上大局的要求,跟得上对象的变化,跟得上技术的进步。二要处理好供给和需求的关系。深化广播电视行业供给侧结构性改革,从主体、基地和产品等多方面入手,加快推动广播电视产业从数量规模增长的粗放型发展向质量品格

提升的集约式发展转变,生产更加对路、更加满足人民需求的广播电视产品。三要处理好长板和短板的关系。对“长”处,要不断增强紧迫感、危机感,绝不能躺在功劳簿上沾沾自喜;对“短”板,要认真研究分析,有针对性地解决落实,营造更加优良的发展环境。

单烈重点围绕加强党的政治建设主题谈了学习体会。他指出,加强党的政治建设、全面从严治党,必须要加强党员干部的思想理论武装,必须坚定自己的理想信念,必须始终坚持群众路线,必须加强纪律建设和制度建设,必须保持干事创业的精气神,牢牢把握主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总体要求,搞明白“我是谁、为了谁”的命题,用真理武装我们的头脑,用信仰坚定我们前进的步伐,用行动践行我们为人民服务的宗旨,用奋斗精神推动事业的进步。

党组成员、副局长黄健全、王国富,副巡视员吴力平等省局领导围绕政治纪律和政治规矩、廉洁自律方面,结合“高质量建设广播电视强省”作发言。

省委第七巡回指导组黄根来、徐金鹏同志专程到会指导,并对我局主题教育提出指导意见。黄根来同志充分肯定了我局主题教育学原著悟原理的学习态度,自觉对表对标,结合调研情况,深入分析形势,准确把握行业管理的问题不足,推动主题学习教育工作往深里走、往心里走、往实里走。同时,要求进一步把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,贯穿各项工作始终,在学懂弄通做实上下功夫,带好头,进一步求真务实、学以致用、融会贯通,围绕中央和省委的中心工作,加强调查研究,积极查摆问题,及时整改并总结,推动广播电视各项事业创新发展。

省局表彰 2018年度 优秀共产党员

本报讯(省局 孙小娟)在“七一”即将到来之际,省局发出通知,表彰2018年度省局优秀共产党员。

通知指出,2018年,在省直工委和局党组的领导下,局机关、直属各单位全体党员深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,求真务实,开拓进取,各项工作取得明显实效,涌现了一批优秀共产党员。

通知要求,全体党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以先进为榜样,以党章为准则,凝心聚力、认真履职,扎实做好各项工作,为推进我省广播电视事业的高质量发展贡献力量。

2018年度省局 优秀共产党员名单

办公室支部	傅丽霞
宣传管理处支部	徐卫华
艺术管理处支部	徐似凡
科技处支部	张轶
人事处支部	周敏琳
机关党委支部	孙小娟
监测中心支部	张侃良
评审中心支部	施羽

张伟斌调研博地集团

本报讯(省局 喻谦)根据省局“不忘初心、牢记使命”主题教育总体安排,6月18日,党组书记、局长张伟斌到杭州博地影视公司开展调研,带头开展深化“三服务”活动,把学习研讨与调查研究结合起来。张伟斌在博地控股集团负责人陪同下,参观了该公司的电视剧后期制作场地、相关VR项目和历年影视作品海报

展,并与博地公司负责人座谈交流,听取公司发展情况介绍和有关意见建议。

张伟斌对博地影视公司近年来专注于电视剧创作,逐步发展成一家主业突出、国内领先的影视公司表示祝贺,并勉励博地公司要始终坚持正确政治方向和创作导向,进一步增强精品意识,坚持稳字当头、以质取胜,创作更多既叫好又叫

座的电视剧精品。张伟斌表示,省局将立足职能,加强沟通对接,在基地(园区)建设、电视剧项目申报、活动策划等方面进一步做好服务文章,力所能及帮助企业解决实际困难和问题,为我省广播电视业营造良好发展环境。张伟斌还就博地公司提出的具体意见建议逐一进行了现场答复,并督促相关部门跟踪落实。

【导读】

省局举办
对农节目采编人员
培训班

—— 详见2版 ——